

Правительство не поможет населению и не будет останавливать рост цен на услуги ЖКХ

В Москве прошел Всероссийский форум жилищно-коммунального хозяйства, на котором министр регионального развития Виктор Басаргин сообщил, что власти не намерены замораживать тарифы на услуги ЖКХ. Эксперты считают, что отрасль в очень удобном положении: и государство деньги дает и с потребителей их можно брать все больше.

«Российская газета» сообщает, что квартплата и коммунальные платежи за январь-февраль 2011 года выросли в среднем по стране на 20 процентов. А реальные доходы населения уменьшились по сравнению с тем, что было год назад, почти на семь процентов. На фоне общего удорожания жизни такое резкое увеличение жилищных расходов для многих очень ощутимо. «Мы понимаем, что у роста тарифов есть инфляционная составляющая, но есть и инновационная», - пояснил Виктор Басаргин. - Поэтому «заморозить» финансирование и не давать развиваться системам водо-, энерго- и теплоснабжения просто нельзя». По словам вице-премьера Козака, государство собирается продолжать инвестировать в коммуналку в прежнем объеме, не экономя на отрасли из-за кризисных проблем. Однако все же основная тяжесть по дальнейшему приведению жилищного хозяйства в порядок, судя по всему, ляжет на плечи населения. Потому что в тарифы сегодня закладывается не только инвестиционная составляющая, но и убытки коммунальщиков («Коммунальный порог»).

«Федеральная служба по тарифам устанавливает максимальные тарифы, почему же не снизить их для населения, - заявил газете «Труд» глава Союза потребителей России Петр Шелищ. - Но если решили тарифы повышать, то надо объяснить, почему это необходимо и куда уходят деньги - на футбольные команды, бонусы топ-менеджерам, содержание пансионатов или на дело. Пока система формирования тарифов не прозрачна». «Я не понимаю, почему цены на энергоносители падают, а тарифы для населения растут», - отметил лидер «Яблока» Сергей Митрохин («Тушите свет, сливайте воду»).

Газета «Новые известия» напоминает, что с Нового года по стране тарифы коммуналки повысились на 25–30%. Услуги ЖКХ дорожали и раньше – на 15–18% ежегодно, но не на четверть и более, как сейчас. «В России все еще не сформирован цивилизованный рынок услуг ЖКХ, все деньги отдаются ресурсоснабжающим организациям, а чиновники только и ждут, когда потекут деньги из центра, ведь всегда найдутся компании,

Правительство не поможет населению

Автор: Administrator
01.06.2011 15:00

заинтересованные в больших откатах», – заявил президент Московской жилищной ассоциации Владимир Кузнецов («Реформа черной дыры»).